
MusicMan® MA Display * Gebrauchsanleitung 
Die Konformitätserklärung ist unter dem Internet-Link: www.technaxx.de/ (in Leiste unten 

“Konformitätserklärung”). Vor Nutzung die Bedienungsanleitung sorgfältig durchlesen  
Telefonnummer technischer Service: 01805 012643 (14 Cent/Min. aus deutschem Festnetz 

und 42 Cent/Minute aus Mobilfunknetzen). Kostenfreie E-Mail: support@technaxx.de 
Dieses Gerät verfügt über einen aufladbaren Akku. Er muss vor dem ersten Gebrauch 
vollständig aufgeladen werden. WARNUNG: Stellen Sie die Lautstärke nicht zu hoch 
ein – dies könnte zu Gehörschäden führen! Hinweis: Laden Sie den Akku des Geräts 

alle 2 bis 3 Monate, auch wenn es nicht verwendet wird. 

Funktionen:  Mobiles Stereo-Breitbandlautsprechersystem für MP3/4, CD/DVD, 

Smartphone, iPad, iPod, PC/Notebook, mit integriertem MP3 Player für USB-Sticks 
und MicroSD Karten bis 32GB  Integriertes FM-Radio und AUX / Line-IN  Spielt 
alle Lieder mit WMA, WAV und MP3-Format ab  Leichtes aber sehr 
strapazierfähiges Aluminiumgehäuse, in verschiedenen Metallic-Farben erhältlich    
 Mehrere Stromversorgungen möglich: aufladbarer und austauschbarer Akku, 
Computer USB oder AC Netzteil* (DC 5V)  Ideal für zuhause, in der Freizeit oder auf 
Reisen, einfachste Installation, hervorragende Klangqualität 

Aufladen des Akkus  

Das USB-Kabel* (*im Lieferumfang) am DC input of DC-5V des Lautsprechers 
anschließen. Dann den USB-Anschluss mit dem USB-Steckplatz am PC oder einem 
anderen USB-Steckplatz eines Ladegeräts verbinden. Dann leuchtet die LED ROT 
auf der unteren Seite des Lautsprechers. Die LED leuchtet solange ROT auf, bis der 
Lautsprecher vollständig aufgeladen ist, dann geht sie aus. Wird der Lautsprecher 
während AbspieIens aufgeladen, leuchtet LED abwechselnd ROT und BLAU. 
(Empfehlung: Den Lautsprecher während des Ladevorgangs AUSschalten. Arbeitet 
der Lautsprecher während des Ladens dauert es länger, bis er vollständig aufgeladen 
ist.) Bitte laden Sie den Akku immer vollständig auf. Hinweis: sollte auf den Display 
öfters eine Sanduhr angezeigt werden, dann wechseln Sie den Akku! 
 
Silberner Knopf ON / OFF: drücken zum EIN- oder AUSschalten des Gerätes 
VOL+ / VOL– : zum Regeln der Lautstärke 

  : kurz drücken für links/rechts, oder zum Wählen letztes/nächstes Lied. 
MENU: kurz drücken, um in ein Untermenü zu gelangen 
LAUTSPRECHER: MENÜ-Taste lange drücken, um den Lautsprecher ein- oder 
auszuschalten. 
Auswahl Basisfunktionen 
Kurz drücken Tastendruckdauer weniger als 2 Sekunden 
Lang drücken Tastendruckdauer länger als 2 Sekunden 
Auswählen Taste drücken und gedrückt halten 

Hinweis: Sofern nicht anders angegeben, bedeutet „drücken“ in dieser Anleitung 
„kurz drücken“. Zeit: Einschalten um MENÜ aufzurufen. Einstecken einer 
Speicherkarte / eines USB-Stick, um zu MUSIK Wiedergabe zu gelangen. Einstecken 
des Audiokabels, um Line–IN Wiedergabe zu haben. 



Hauptmenü (5 Anwendungen): 

 

Die MENÜ Taste drücken, um ins Hauptmenü zu gelangen. Die Taste  und  
drücken, um die Anwendung auszuwählen. Die MENÜ-Taste drücken, um die 
Auswahl der Anwendung zu bestätigen. Eine Speicherkarte oder einen USB-Stick 
einstecken, um zur MUSIK Wiedergabe zu gelangen. Einstecken des Line–IN Kabels, 
um Line–IN Wiedergabe zu haben.   

FUNKTIONSANWENDUNGEN 

Kalender: Kalender auswählen und die MENÜ Taste zum Anwählen drücken. Die 
Taste  oder  drücken, um nur den Wochentag einzugeben. Die MENÜ Taste 

und die Taste  drücken, um zum Hauptmenü zurückzukehren. 

MUSIK: Bevor Musiktitel auf eine MicroSD Karte oder einen USB-Stick kopieren 
werden, müssen beide Speichermedien unter Windows mit Fat32 formatiert werden. 
Wenn dann die MicroSD Karte oder der USB-Stick mit MP3 Liedern in das 
entsprechende Slot eingesteckt wird, werden die Lieder automatisch abgespielt. 
Alle Musiktitel müssen reine MP3 sein. Das Gerät kann keine kopierten MP3 Lieder 
von iTunes abspielen!  

WMA & MP3 Musik Wiedergabe- und Stopp-Menü 

 

Lyric Liedtext  Battery Batterie 
Bit rate Bitrate    
Music Count Musikzähler  Format Format 
Repeat Mode Wiederholmodus  Total music Gesamte Musik 
EQ EQ  Music name Musiktitel 
Play time Wiedergabezeit  Total time Gesamtzeit 

 
 
 
 
 

Hinweis:  die laufende Musik hat Text, ansonsten wird  angezeigt. 
Achtung: Jede Auswahl ist mit der MENÜ Taste zu bestätigen. 
 

Kalender, Musik, FM, 
Systemeinstellungen, Line–IN 
 



Einlegen einer MicroSD Speicherkarte oder USB Stick 

Bevor MP3-Musikstücke auf die MicroSD-Karte oder den USB-Stick kopieren werden, 
müssen beide Speichermedien unter Windows auf FAT32 formatieren werden. Die 
goldenen Kontakte müssen nach oben und nach vorne zeigen. Einlegen und 
Entnehmen der MicroSD immer mit Sorgfalt machen, da ansonsten die Kontakte des 
Gerätes und/oder der Karte beschädigt werden könnten. 
 
Hinweis: USB/ MicroSD/ Line–IN  zuletzt Eingesetztes hat Priorität. 

Untermenü 1 und Basisfunktion 

(7) Im Stopp/Pause Status die MENÜ Taste drücken, um das folgende Untermenü 
aufzurufen: USB/Karte Katalog, Diese Datei löschen, Alle löschen, Zurück, Verlassen. 
 
USB/Karte Katalog: “USB/Karte Katalog“ auswählen. Die Taste  oder  
drücken, um die verschiedenen Optionen zu durchzublättern. Die MENÜ Taste 
drücken, um die nächste Verzeichnisebene aufzurufen. Die MENÜ Taste wieder 
drücken, um eine Datei auszuwählen und zur “Musikspieler Ebene” zurückzukehren. 
Das Lautsprechersystem unterstützt eine mehrstufige Verzeichnisstruktur und Display. 
Beim Suchen von Dateien die Taste  drücken,  um zur “Musik-Wiedergabe” 
zurückzukehren. 
 
Musik Wiedergabe: die Taste  drücken zum Starten der Wiedergabe. 
 
Musik Pause: die Taste  drücken, um zwischen Pause und Wiedergabe hin- 
und herzuschalten. 
 
Datei wechseln / Schneller Rücklauf / Schneller Vorlauf: beim Abspielen einer 
Datei die Taste  /  drücken, um zur vorherigen/nächsten Datei zu gelangen. 
Lange drücken der Taste  /  ist schneller Rücklauf/schneller Vorlauf (dabei 
gibt es keine Tonwiedergabe). 
 
Datei löschen: “Datei löschen” anwählen. Die MENÜ Taste drücken, um die nächste 
Ebene aufzurufen. Die Taste  /  drücken, um “JA” / “NEIN” anzuwählen, um 
das Löschen einer Datei zu bestätigen/nicht zu bestätigen. 
 
Alle löschen: Alle Dateien im aktuellen Ordner löschen (diese Funktion ist dieselbe 
wie für Datei löschen).   

Untermenü 2 

Im Wiedergabe-Status die MENÜ Taste drücken für folgendes Untermenü:  
FM Radio, Umlaufmodus, EQ Einstellungen, Zurück & Verlassen 
Umlaufmodus: “Umlaufmodus“ wählen und mit den  /  Tasten den 
gewünschten Umlaufmodus anwählen und mit MENÜ Taste bestätigen. 
 
 



Umlaufmodus Symbol Beschreibung 

Normal  
Alle Dateien nacheinander abspielen, keine 
Wiederholung. 

Eins wiederholen  Die aktuelle Datei wiederholen. 

Verzeichnis 
wiedergeben  

Alle Dateien im aktuellen Ordner abspielen, keine 
Wiederholung. 

Verzeichnis 
wiederholen  Alle Dateien im aktuellen Ordner wiederholen. 

Alle wiederholen   Alle Dateien wiederholen. 

Shuffle  Dateien zufällig abspielen (Random). 

Durchblättern  
Die ersten 10 Sekunden aller Dateien nacheinander 
abspielen. 

 
Equalizer-Einstellungen: “Equalizer” wählen und mit der MENÜ Taste den 
gewünschten Equalizer-Mode anwählen. 
 
EQ Modus  Symbol Beschreibung 

Normal  Natürlicher Standardklang 

Rock   Klang für Rockmusik 

Pop  Klang für die gängige Popmusik 

Klassisch  Weicher Klassik-Klang 

Soft   Einfühlsamer, weicher Klang 

Ruhig  Einfühlsamer, ruhigr Klang 

Jazz  Jazzig-schwungvoller Klang 

Bass  Bass-Klang 

SRS WOW  SRS HD Audio 

 
Zurück:  zurück zum Hauptmenü 
Verlassen: zurück zum Abspielmodus 
 

 
 
 
 

Line–IN Funktion und Anwendung: In der Hauptmenü 
Ebene das Line-In Kabel einstecken um in die Line-In 
Wiedergabe zu gelangen. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FM: Im Hauptmenü FM anwählen. Die MENÜ Taste zum Anwählen des FM 
Radios drücken. Die MENÜ Taste lange drücken zum Verlassen. (Um ein besseres 
Signal zu bekommen, sollten Sie das Audiokabel als Antenne einstecken.) 
FM Ebene: Der Status wird vor dem Verlassen gespeichert. Wenn FM erneut 
aufgerufen wird, wird die zuletzt verwendete Frequenz aufgerufen. Normales Band: 
87,5MHz – 108,0MHz. 

 
Frequency symbol Frequenzsymbol  Battery Batterie 
Frequency indication Frequenzanzeige  Station No. Sender. Nr. 
Current frequency Aktuelle Frequenz  Stereo Stereo 

 
 
 
 
 
 
 
 

Radiobetrieb: Im “Radio-Menü”: Die MENÜ Taste drücken um in die Automatische 
Suche, Zurück zur Musik, Kanal speichern, Normale Frequenz, Kanal löschen, Alle 
löschen & Verlassen. Mit den Tasten  /  eine einzelne Option wählen und mit 
der MENÜ Taste bestätigen. 
 
 

Anschluss für Antenne- und Kopfhörer: 
Musik kann über USB-Stick, MicroSD Karte oder aus 
dem Radio gehört werden, entweder über die 
Lautsprecher des MusicMan oder mit Kopfhörern. 
 
Zum Umschalten zwischen den Lautsprechern und den 
Kopfhörern, die MENÜ Taste 2–3 Sekunden lang 
gedrückt halten. 
 

 



Die Taste  /  lange drücken, um den automatischen Sendersuchlauf 
rückwärts oder vorwärts zu starten. Bei Empfang eines Radiosignals stoppt er. Wenn 
das Programm bereits gespeichert ist, zeigt das Menü die gespeicherte 
Sendernummer an. Wenn es nicht gespeichert ist, müssen Sie das Programm 
manuell speichern. Wenn das Speichern beendet ist, kann durch Drücken der Taste 

 gespeicherte Sender angehört oder umgeschaltet werden. Die Taste  /  
für die Feinabstimmung der Suche drücken (Frequenzschritte 100KHz). 
 
Automatische Suche: die MENÜ Taste drücken. Mit der Tasten  /  
“Automatische Suche” markieren und mit der MENÜ Taste bestätigen. Es wird in den 
„Normale Frequenz“ gescannt. Der Sender Suchlauf startet dann automatisch. Um ein 
besseres Signal zu bekommen, sollten Sie das Audiokabel als Antenne einstecken. 
 
Speichern: Den gewünschten Sender suchen. Die MENÜ Taste drücken, um das 
Untermenü aufzurufen. “Speichern” anwählen und die MENÜ Taste drücken. Das 
System kehrt zum FM-Menü zurück, und der Sender ist gespeichert. 
“Speichern“ unterstützt bis zu 20 Sender für jedes Band. 
 
Zurück zur Musik: Die MENÜ Taste drücken. Mit der Taste  /  “Zurück zur 
Musik” markieren und mit der MENÜ Taste bestätigen. Ist eine MicroSD Karte 
und/oder USB-Stick mit WMA/MP3 Lieder in der entsprechenden Slot eingesteckt, 
spielt die Musik weiter. 
 
Kanal löschen: Den zu löschenden Sender auswählen. Die MENÜ Taste drücken, 
um das Untermenü aufzurufen und „Löschen“ anzuwählen. Die MENÜ Taste drücken, 
dann verschwindet die Sendernummer (z.B. CHO2) und zeigt an, dass der Sender 
CHO2 gelöscht ist. Sie müssen den Sender erneut suchen lassen, wenn Sie ihn 
wieder hören möchten. 
 
Alle löschen: „Alle Löschen“ anwählen. Die MENÜ Taste drücken. Alle gespeicherten 
Sender werden gelöscht. 
 
Verlassen: Ist es mit der MENÜ Taste bestätigt, verlassen Sie den FM-Modus. 
 
Systemeinstellung: 

 
 
 
 

  

Im Hauptmenü SYS  anwählen. Die MENÜ 

Taste zum Aufrufen drücken. Die Taste  /  für 
die verschiedenen Einstellungen drücken. Die MENÜ 
Taste lange drücken zum Verlassen. 

Systemzeit: Die Taste  oder  drücken zum 
Einstellen der Zeit. Die MENÜ Taste zum Bestätigen 
und zum Verlassen drücken. 



 

 
 

 
Sprache: Die Taste  oder  drücken zum Wählen einer Sprache. Die MENÜ 
Taste zum Bestätigung und Verlassen drücken. (15 Sprachen: Einfaches Chinesisch, 
Traditionelles Chinesisch, Englisch, Deutsch, Französisch, Italienisch, Holländisch, 
Spanisch, Portugiesisch, Schwedisch, Tschechisch, Dänisch, Polnisch, Russisch, 
Türkisch.) 
 
WERKZEUG (“TOOL”): Die MENÜ Taste zu Anwählen von “Tool” drücken: 
Power Aus festlegen, Alarm, Zeit FM festlegen, Verlassen. 
 
Power Aus festlegen: Die MENÜ Taste drücken zum Anwählen. Die  oder  
Taste drücken, um die Zeit festzulegen. Die MENÜ Taste zum Bestätigen und zum 
Verlassen drücken. 

Ist Power aus auf „Ein“ eingestellt und  auch nicht mehr auf „00“, dann geht 

der Lautsprecher nach Ablauf der eingestellten Zeit in den Standby-Modus. 
 
Alarm AN/AUS: Die MENÜ Taste drücken, um den Alarm an- oder auszuschalten. 
 
Alarmzeit: Die Taste  oder  drücken, um die Zeit festzulegen. Die MENÜ 
Taste zum Bestätigen drücken. 
 
Umlauf (Cycle): Die Taste  oder  drücken, um die gewünschte Einstellung 
auszuwählen. Die MENÜ Taste drücken zum Wählen von: “Jeden Tag”, “Eine Zeit” 
[die Taste  oder  drücken zum Festlegen der Alarmzeit], “Cycle” [die Taste  
oder  drücken zu Anwählen eines Tages]. Die MENÜ Taste zum Bestätigen oder 
zum Löschen drücken. 
 
Alarmsignal: Die Taste  oder  drücken, um die gewünschte Einstellung 
auszuwählen. Die MENÜ Taste drücken zum Anwählen von: 

Eingebaute Klingeltöne: Die Taste  oder  drücken, um den gewünschten 
Klingelton anzuwählen. Die MENÜ Taste zum Bestätigen drücken. 
Kartenkatalog: Die MENÜ Taste zum Anwählen drücken. Den gewünschen 
Klingelton auswählen. Die MENÜ Taste zum Bestätigung und zum Verlassen 
drücken. 

Hintergrundbeleuchtung: Die Taste  oder  
drücken zum Einstellen der Hintergrundbeleuchtung. Die 
MENÜ Taste zum Bestätigen und zum Verlassen drücken. 
Ist die Anzeige auf 00, bleibt der Hintergrund immer hell. 
Wird ein andere Wert gezeigt (01–15), wird der 
Hintergrund dunkel (die Beleuchtung geht aus). 

Kontrast: Die Taste  oder  drücken zur 
Kontrasteinstellung. Die MENÜ Taste zum Bestätigen  
und zum Verlassen drücken. 



 
 
FM Zeiteinstellung 

FM Zeit öffnen: im Display wird das Radiosymbol angezeigt 
FM Zeit schließen: im Display wird das Radiosymbol nicht angezeigt 
FM Zeit: stellen Sie die FM Zeit ein 
 

Bandabstimmung 
Normales Frequenz: wählen Sie Ihre Radiostation, der während Weckzeit 
abspielen soll und bestätigen Sie mit der Menü-Taste die Seite zu verlassen. 

 

FAQ 

Gerät kann nicht eingeschaltet werden: Akkukapazität überprüfen. Das USB Kabel 
oder das Ladegerät anschließen und versuchen, das Gerät erneut einzuschalten. 
Kontrollieren, ob der Akku richtig eingesetzt ist. 
Schlechtes FM Radiosignal: Richtung und Ort des Gerätes verändern. Das 
Audiokabel als Antenne anschließen. Überprüfen, ob sich in der Nähe Elektrogeräte 
oder elektromagnetische Störquellen befinden. 
Display zeigt komische Zeichen: Überprüfen, ob die richtige Sprache eingestellt ist. 

Technische Daten 

Bildschirm 128 x 32 mm schwarz-weiß 
Speicher USB Stick und MicroSD Karte (bis zu 32GB) 
Eingebaut Stereo-FM-Radio + Line-in/AUX (3.5mm/analoger Audioeingang) 
Strom BL–5B Lithium Akku (aufladbar, austauschbar); Wiedergabezeit mit 

MicroSD Karte ~4–5 Stunden, Wiedergabezeit mit USB ~3 Stunden, 
Ladezeit ~4 Stunden; PC-USB, AC Adapter* (*nicht enthalten) 

FM 
(Line-In Wiedergabe 
mit FM Radio) 

Empfangener  
Frequenzbereich 

87.5MHz – 108MHz (Normales Band) 
76MHz – 90MHz (Japanisches Band) 

Station Nr. 20 / 20 
Signal Noise Ratio > 45dB 

Antenne FM Antenne 3.5mm Stecker (Audiokabel als FM-Antenne benutzen) 
DC-5V Input power (0.4-1.0 A) from USB or AC adapter* 
Musikformat MP3 / WMA / WAV 
Temperatur –5°C bis zu +50°C   
Maße / Gewicht 220 g / 5,0 x 5,3 x 16,5 cm 
Verpackungsinhalt MusicMan MA Display, USB/Strom/Audio-Kabel, 

Gebrauchsanleitung 
 

Lautstärkenregelung: Die Taste  oder  drücken 
zum Einstellen der Alarm Lautstärke. Die MENÜ Taste 
zum Bestätigen und zum Verlassen drücken. 

Firmwareversion 



Sicherheits- und Entsorgungshinweise für Batterien: Kinder von 
Batterien fernhalten. Wenn ein Kind eine Batterie verschluckt, zum 
Arzt oder direkt in ein Krankenhaus gehen! Auf korrekte Polarität (+) 
und (–) der Batterien achten! Nie alte und neue Batterien oder 
verschiedene Typen zusammen verwenden. Batterien nie 
kurzschließen, öffnen, verformen, aufladen! Verletzungsrisiko! 
Batterien niemals ins Feuer werfen! Explosionsgefahr!  
 
Hinweise zum Umweltschutz: Verpackungen sind recycelbares 
Rohmaterial. Alte Geräte nicht im Hausmüll entsorgen. Reinigung: 
Gerät vor Verschmutzung schützen (mit sauberem Tuch reinigen). 
Keine rauen, groben Materialien oder Lösungsmittel oder andere 
aggressive Reinigungsmittel verwenden. Gereinigtes Gerät gründlich 
abwischen. Inverkehrbringer: Technaxx Deutschland GmbH & 
Co.KG, Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt a.M., Deutschland 
 
 

Die Gebrauchsanleitung für zukünftige Bezugnahme oder eine Produktweitergabe 
sorgfältig aufbewahren. Verfahren Sie ebenso mit dem Originalzubehör dieses 
Produktes. Im Garantiefall wenden Sie sich bitte an den Händler oder das 
Ladengeschäft, wo Sie dieses Produkt gekauft haben. 
 

Garantie 2 Jahre 

 

 

 


